National Immigration Forum 11/10-14/2023 Crosstabs of n1200 Adults

Q:17204. Thinking ahead to the next election, please indicate if you support or oppose the following candidate stance on immigration: A candidate that works to restore order at the border, and believes tis important for Republicans and Democrats.

10 work together o pass immigration reforms that address labor shortages and inflation, and protect people already here and contributing.

Cell content: Gender Party ID Age Ethnicity
(it Total Female Male. Dem Ind. Rep 181024 25029 30to39 401049 501064 85 or older Hisp/Latino Yes No.
No. of cases 1200 o2 B a8 1 a7 102 % 197 104 350 27 £ ot
Swongly Support w% 8% 0% 4% 5% 8% 2% % 5% ©% 5% 7% 0% 8%
Someunat Support 7% 7% »% 1% 1% 8% % 2% 2% 0% ®% »% 7% ®%
Somewhat Oppose. 8% % 5% 3% 7% 7% "% 2% 5% o% 4% % 5% 6%
Strongly Oppose 2% 2% 3% 0% 4% 3% 2% 1% % 2% 3% % % 3%
Unsure 7% ™ % % % 4% 2% 6% % 8% 5% % % 7%
Net: Support % % 5% 2% 7% % 7% o1% % a5% % % % 5%
Net:Oppose o% 8% 8% 3% 0% 0% 1% 3% o% 8% % 0% o% 8%

Q:17204. Thinking ahead to the next election, please indicate if you support or oppose the following candidate stance on immigration: A candidate that works to restore order at the border, and believes it is important for Republicans and Democrats.

to work together {o pass immigration reforms that address abor shortages and inflation, and protect people already here and contributing.

Cel conent Race RacelEthnicity Neighborhood deology
et wite Black Hispanic Asian White Black HisplLatino Asian uban Suburban Rural Liberal Moderate Conservtive
No.ofcases ane 18 155 @ 78 1w 155 2 s1e can 109 w57 a5 s
Strongly Support @% s2% w% 1% @% 5% 9% 2% 5% o% 5% ®% % %
Someutat Sugport 1% 2% 2% % 8% % 2% 8% 8% 8% »% un 0% 0%
Someutat Oppoze Y % % 5% % % s % o I 7% s a% I
Stongy Oppose 3% s % 2% % s % % 2% 25 o 1% % %
Unsure 5% 0% 0% 7% s% 1 0% 2% I % ' 5% 0% s
Net: Support 7% 5% 1% 8% % a% 1% n% 8% s o 0% s 5%
Net:Oppose % % 0% 7% 0% % 0% 0% % I 0% s% o e
o work together to pass immigration reforms that address labor shortages and infltion, and protect people already here and contributing.
Cell content 2022VoteType Education
— 1P.onED 1P, Early Absentee Mail No Lokl GED Some college Assoc Bach Post_Grad Tech Edu
No.of cases e 23 4 153 20 E 254 % 198 204 3 I
Strongly Support s2% ®% a% 0% 5% %% “% 51% s1% a% 4% %
Somewhat Support % 2% 7% 9% 2% 3% % % 7% 9% s% 7%
Somewhat Oppose 5% 5% 10% 8% 5% 0% 8% 5% 7% 4% 6% 2%
Strongly Oppose 3% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 1% 3% 1% 0%
Unsure 5% 3% 0% 3% 15% 2% 10% 6% 4% % 3% %
Net: Support a8 % 0% 8% % % a4 9% 7% 8% 8% 0% 8%
Net: Oppose 7% % 2% 0% 8% 4% "% 7% 8% 7% 8% 2%

1F2Q4. Thinking ahead to the next election, please indicate if you support or oppose the following candidate stance on immigration: A candidate that works to restore order at the border, and believes itis important for Republicans and Democrats.

a:
to work together to pass immigration reforms that address labor shortages and inflation, and protect people already here and contributing.

Cel contnt Occupation income Union
o Government Private Sector  Small Bus Owner Student Homemaker Retired Unemployed Beiowsdogpg  BeME S00and Between SO0 pove 125,000 Yes No
No.of cases s s o z o F % e s g o 18 1008
Strongy Support 8% @% w“s % s5% 5% %% 5% 0% 2% s1% 5% a%
Somewhat Support 2% a% 8% 7% 2% 3% 7% 2% 0% 8% % 2% %
Somewhat Oppose 6% 3% % 15% 5% 8% 4% 6% s% o% o% a% o%
Strongly Oppose % 2% 2% 0% o% ax % % 2% 2% 2% 2% 2%
Unsure 1% % 0% ™ % o% 2% 1% 5% a% 2% 5% i)
Net: Support % 0% a% 7% % % 2% 8% 0% 0% 0% 0% s%

Net: Oppose 10% 5% 9% 15% 3% 10% 6% 9% 7% 7% 8% 5% 8%

0:17204. Thinking ahead to the next election, please indicate if you support or oppose the following candidate stance on immigration: A candidate that works to restore order at the border, and believes it is important for Republicans and Democrats
N

o work together to pass immigration reforms that address labor shortages and inflation, and protect people already here and contributing.

Cell content LeaTas Marital Religion PRT+BA WHYPRT+BA Homeowner
‘Columnth
Yes No Married Separated Divorced Widowed Protestant Roman Catholic: Other PRT+BA WHYPRT+BA own Do not own
No.of cases s 133 601 % 139 s 289 02 &0 162 118 801 309
Strongly Support % 0% 50% 50% 8% 8% 5% 5% a% 5% 0% 0% a%
‘Somewhat Support u% 7% 0% 2% %% u% 0% %% 0% 2% 7% 8% 1%
‘Somewhat Oppose 10% 5% 5% 4% 8% 5% 7% 4% 6% 6% 6% 5% 8%
Strongly Oppose 2% 2% 2% 8% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2%
Unsure 8% 7% 4% 5% 7% 9% 4% 5% 9% 4% 4% 5% 2%
Net: Support 80% 8% % 89% n% 2% 8% 5% 0% 8% % 7% 7% 8%

Net: Oppose. 2% 8% 8% 7% 2% 1% 9% 10% 5% 8% 9% 9% 8% 8%



National Immigration Forum 11/10-14/2023 Crosstabs of n1000 Registered Voters

(Q:1F24. Thinking ahead to the next election, piease indicate f you support or oppose the following candidate stance on immigration: A candidate that works to restore order at the border, and believes it is important for Republicans and Democrats to work

together to pass immigration reforms that address labor shortages and inflation, and protect people already here and contributing.

Cell content: Gender Party ID Age Ethnicity
A Total Female Male. Dem Ind Rep 18to24 251029 30to39 40t 49 50t0 64 65 or older HisplLatino Yes No.
No.of cases 1000 510 an ) 350 300 ™ 7 160 162 0 25 F 767
Strongy Support 0% a% w% sa% 8% w% n% a% 5% @% 5% 5% 5% @%
Somewhat Support 7% 7% 7% 0% 8% B% 2% 5% a% B% 7% %% 7% 8%
mewhat Oppose 6% 5% % 3% 7% 8% 8% 3% 5% % 4% 8% 0% 6%
Stongly Oppose 2% 2% 3% 0% 4% 2% 3% 1% I 2% 2% 4% 1% 3%
Unsure % 6% 5% 4% 8% 3% 0% % 0% % 4% ™ 0% s
Net: Support 8% % % % 8% % 5% 3% % 5% 0% 8% 8% 6%
Net: Oppose 8% 8% 9% % 1% 0% 15% 4% 0% 0% 7% 2% 0% 9%

Q:1F2Q4. Thinking ahead to the next election, please indicate if you support or oppose the following candidate stance on immigration: A candidate that works to restore order at the border, and believes it is important for Republicans and Democrats to work

together to pass immigration reforms that address labor shortages and inflation, and protect people aiready here and contributing.

el content Race Race/Ethnicity Neighborhood deology
i White Black Hispanic Asian White Black HisplLatino Asian Urban Suburban Rural Liveral Moderate Conservative
No of cases o2 130 13 a4 610 115 130 z 27 9 161 0 21 N
Strongy Support % 2% 2% 5% 8% 4% 2% %% 2% 0% 2% “% 5% 5%
Somewat Support w04 1% 2% 8% 0% 3% 2% s 7% 7% 2% ®% 0% 0%
Somewhat Oppose o% 3% % o% 7% 3% 0% % 4% 7% 7% s 3% 0%
Strongly Oppose 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% % 2% 2% 4% 1% 3% 3%
Unsure % 8% 7% 1% % 0% 7% 2% 5% 5% 0% 4% 0% %
Net: Support 8% 6% 8% 7% % % % 7% % 8% 0% 1% 5% %
Net: Oppose 9% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 9% 1% % 7% 5%

Q:IF2Q4. Thinking ahead to the next election, please indicate if you support or oppose the following candidate stance on immigration: A candidate that works to restore order at the border, and believes it is important for Republicans and Democrats to work

together to pass immigration reforms that address labor shortages and inflation, and protect people aiready here and contributing.

Cell content 2022VoteType Education
Columnt% i
1P.onED 1P. Early Absentee Mail No Lo e il GED Some college Assoc Bach Post_Grad Tech Edu
No. of cases a2 24 EJ 149 148 E 213 22 179 m 11 »

Strongly Support 2% 9% %% ®% 0% 2% % 2% s1% %% 2% 0%
Somewhat Support B% % 2% 3% B% 5% B% 9% 7% 30% 3% 2%
Somewhat Oppose 5% 5% "% 8% 8% 0% 9% 3% 8% 5% 8% 4%
Strongly Oppose 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 0%
Unsure 4% 3% 8% 3% 14% "% 7% 4% 3% 7% 4% 14%
Net: Support 8% 0% 8% 7% 5% 7% 8% 0% % 8% a7% 2%

Net: Oppose 7% 7% 14% 10% 1% 3% 2% 8% 9% 8% 9% 4%

Q:1F2Q4. Thinking ahead to the next election, please indiicate if you support or oppose the following candidate stance on mmugra«un A candidate that works to restore order at the border, and believes it is important for Republicans and Democrats to work

together to pass immigration reforms that address labor shortages and inflation, and protect people already here and contributing

Cell content: Occupation Income Union.
] Government Private Sector  Small Bus Owner Student Homemaker Retired Unemployed X sl cagily s 1 Yes No
No. of cases ) I 7 2 s 25 o a0 78 ES 0 s 817
Strongly Support 36% 48% 4% 41% 57% 52% 46 % 45% 52% 48 % 49% 60% 46 %
Somewhat Support “% 8% % a% 2% 3% 2% 8% 8% es 0% 1% 8%
Somewat Oppose 8% 4% 8% 14% 4% 9% 6% 7% 5% 7% 6% 3% %
Strongly Oppase 5% 2% 3% 0% 4% 3% 2% 3% 2% % 3% 2% 2%
Unsure 8% 3% 5% 5% 1B% 5% 7% "% 3% 3% 3% 3% 6%
Net: Support ) 9% 8% 2% % 4% 5% 0% 0% 8% 9% 9% 5%
Net: Oppose. 5% 6% % 1% 8% "% 8% 0% 7% 8% 0% 5% 9%

Q:1F2Q4. Thinking ahead to the next election, please indicate if you support or oppose the following candidate stance on immigration: A candidate that works to restore order at the border, and believes itis important for Republicans and Democrats to work

together to pass immigration reforms that address labor shortages and inflation, and protect people already here and contributing.
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Net: Oppose 10% 8% 8% 8% 14% 2% 10% "% 8% 8% n% 0% 9% 8%



